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OEQPHTIKO MEPOX

OEMA A

Noa yopoakTpiceTe 6TO OmAVINTIKO GUAAO, Y®PIG TIOAOYN O™, Kabepio amd TG TaPaKAT® TPO-
Ta0€1g 0¢ Zmoth (X) | g Adboc (A).
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To Bapog cov 61N ZeAnvn dev givarl unodév.

Av avefeic ot Kopve1| Tov OOV, T0 BApog Gov Ba pelwbel Tepimov 6to PIGH.
H atpooeaipikn mieon oto tafdvi e aibovcag dev elvar pndevikn.

H tp1pn etvan amapaitntn yio v kivnon €vog auToKIviTov.

H ocvvietapévn 600 duvapewnv Exel mlvtote HETPO PEYAADTEPO OO TO HETPO KAOE piag
Ao TIC GUVIGTMGCEC.

Avo dvvdpelg pmopel va glvan ioeg kot avtifetes.

Mio povadae pétpnong g palag ivar to 1 N (Newton).

Adpdvetla givar n dvvapun mov epmodilel o copato va Kivnbovv.

Av o€ éva GO 1] CLVIGTAWEVT] TOV SVVARE®MY TTOL acKOVVTOL TAV® Tov glvan ion pe
10 UNodév, tote avtd ciyovpa Ba givar akivnro.

H dpdon kar n avtidpaon eivar avtifeteg duvapels, apa 1 GLVIGTAUEVT TOVG Etvat
{on e 10 Unoév.

(10 povaoeg)
®OEMA B
B1. Mo poipod palog m=2 kg kpépetoar and évo N
KAadl. Av 1o p€Tpo g emtdyvvong g PapvTntog
givar g=10 m/s?, 1) Svvaun mov ookl 1 poipod otn I'n m
éxel PETPO: 9
o 2N B. 20N Y. UNo&v
Na emié€ete T 6ot andvinor. No artloAoYN|GETE TNV ATAVINGT GOC.
(10 povaoeg)

B2. H Mopiavva éxet péo 50 kg. To Opovio tng &xet uixog 1 m kot thdrog 0,5 m . Afveton

OTL M OTHOGQUIPIKY Tieon eivon Puy=100.000 N/m? won To pHéTpo g EMTAYLVONG TNG
Bopvrog sivon g=10 m/s?. H SVvopn mov ackel 0 ATHOGOAIPIKOC 0EPOC GTNV TAVED TAEVLPE
oV Opaviov ™g Mapidvvag sivar peyodvtepn and 1o Bapog g Katd:

a. 10 popéc. B. 50 popéc. v. 100 popéc.

No emAéEete T oot amdvinon. No alTloAOYNGETE TNV ATAVTNOT] GOG.

(10 povaoeg)
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B3. Av 1 péyrotm taydnTe mov pmopei vo avamtvéet pio maikTpia todoseaipov sivar 36 km/h,
Tol0L €fva (oL PEAAGTIKY] TN Y10l TO GLVOMKO S1AGTNHLA TTOV B0l LITOPovGV VAL S10VOGOVV 01
22 moikTpleg TV 600 opdd®V KaTd T dldpKeln VOGS TOO0GPAIPIKOD aymva 90 AenT®v;

a. 100 km B. 300 km y. 1200 km

No emdééete T cwot amdvinon. No alTloAOYNGETE TV ATAVTNOT GOG.
(10 povadeg)

OEMAT

I'l. 10 oyfua eaiveton vag pabntg o omoiog ookel SHvaun
o€ £vo SUVOUOUETPO, TpafmdvTog £va opllovTio VAL TOV Eivat
depévo oty aplotepn akpn tov. H de&id dpn tov duvapo-
petpov, pe t Pondew dAiov opldvtiov vnuartog, eivor
depévn oe akiovnto onueio otov toiyo. H évoeidn tov
duvapdpetpov gtvor 100 N.

o. [Town eivar N ovvictapévn OA®V TOV OLVAUE®V TOL
0OKEITOL GTO SLVOUOUETPO;

B. Ilowo givar T0 pétpo Ko mowa 1 katevBvvon g dvvaung Tov aokel o pabNTg 6TO VU,

v. Tlow &ivar to péTpo kat mota 1 Katevhuvon g dVVAUNG oV Aokel 0 TolY0g GTO ViU,
(15 povadeg)

I'2. =10 yvoot6 mapopndi o KovtopefiBoding éxet va Stavioet
pio evBVOYpoppn dtadpopn Kot Kabe 5 dgvtepOrenta apnvet Eva
eTpaddKl. To TPMOTO TETPOASAKL TO AUPNVEL TN XPOVIKY] GTIYUN
t=0 ot 0éon x=0. H ewdévo mov £xet o dpoHOC, 0oy
OAOKANPOGE T OAOPOLLT TOV, SIVETOL TOPOKAT®.

® -
®

.9 |
®

.
®

NN I

#=0 #¥=10m *x=20m ¥x=30m ¥=40m *=50m

a. Na Bpeite avaueoo o€ moteg ypovikéc otiypég o KovropepBoving dwutnpnoe otabepn v
TayOTNTA TOL.

B. Noa vroioyicete avtn 1 otabepr| ToyOLTNTOL.

Y. Na vmoroyicete tn péon toydnto Ly Yo oAdKANpT TV kivnon tov KovtopePibovin.
(15 povadeg)
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EPI'AYTHPIAKO MEPOX

OEMA A

Ye oYoMKO epyooTNpPlo, HE TIC 00MYyieg TOL =
KaBnynT T0VG, Ol HUONTPLEG Kal Ol HOBNTEG EVOC El Zipryya
Tuqpotog g B' Tvpvaciov etidyvouv tn dudtaén T

TOV GYNUOTOC, TO OTOL0 ATOTEAEITON OTTO:
* V0 KATOKOPLPOLS YLAAIVOLG COANVEG X1 Kol X2
* évav oplovTio COAVA X3, GUVOESEUEVO LLE TOVG

COANVEG X1 KO X2 il - ﬁ)
* uio cOpryya n omoia givar cvvdedepévn pe €va

I
"
2

, , H""\-u._\__\_ R - o -
UIKPO Gvorypo Tov CoANvo X3 Al al —
, , . f - -
* 000 doyelo A1 kot Az avolkté amd TOvVe, TOL
ePEYovVV 600 VYPA, LEca 6Ta omoia givat — —

BuBiopévor o1t cmAveg X1 Kot X2 ovTioTOly O

H enagn g oVpryyag pe to coinva X3 etvat eppntikd KAEIGUEVT e GIAMKOVY, OOTE Vo PNV
pmopel va gloy®pnoel 0€pog omd 10 TEPPAAAOV HECH GTO GUGTNUN TOV GCOANVOV Kot
™G GvpLYYaC.

Al. Apywcd o aépag mov gival eyKAOPIOPEVOS HEGO GTOVG GOANVEG X1, X2, X3 €€l Tieon {om pe
TNV OTHOGQOLPIKT), Kol TO VYPE GTOVG COANVES X1 Kot X2 gfvor akpipdg oto 110 VYo e
Vv eAe0BepT empaveln TOV VYPOV oto doyeia A1 kKou Az avtictoryo. No eénynoete yoti
otav tpafdpe to EuPolro g cHpLyyag Tpog Ta TAvEe aveRaivovy Ta VYPA GTOVG COANVES X1
Kat 22.

(7 povioeg)

A2. To vyp6 oto doyeio A1 éyet mukvoTnTa p1 Kot 6T0 doyeto Az €xel mukvotta p2. TpaPdpue
10 éUPoro ™G GVPLYYAG TPOG T TAVE® LEYPL KATO0 GNUEID Kol SUMIGTOVOVLE OTL TO VYPO
ot0 colva X1 avePaivel o VYog hy Tave amd v enpdvela Tov vYpov 1 6to doyeio A,
eV® 10 VYPO 6T0 cOAM VA X2 avePaivel g Hyog he Tave amd v empdvela Tov VYPoL 2 6To
doyeto Az. Na amodeilete Ot 1oY0eL 1 GYéon:

hi_p2
hy  p1

(7 uovioeg)

A3. Ta modud ektelodv To meipapa 5 opéc, Palovtag oto doyeio A1 amootaypévo vepd kot
070 00Yelo A2 KABe Popd S10POPETIKO VYPO YVOSTNG TUkVOTNTaS. Tpafdve to €uPoro g
ovpryyog péypt To Vyog ha va givar kabe popd ico pe 24 cm, kot ToVTOYPOVO LETPAVE TO
vyoc h1 Tov vepod oto cowinva X1.

Ta anotedéopata Tov mePALOTOc ToVg Paivovtal otov livaxa I:

YeAiba 4 amd 11



-; % ENQsH EAAHNON DYZIKQN 2019

7°¢ NaveAAnviog Alaywviopog Quotkig B’ NTupvaciou

IIINAKAX I
Métpnon | p1(g/cm®) | p2 (g/cm3) | hi(cm) | hz (cm)
1n 1,0 0,7 17,0 24,0
2" 1,0 0,8 19,0 24,0
3" 1,0 0,9 21,5 24,0
4" 1,0 11 26,5 24,0
5N 1,0 12 29,0 24,0

Noa oyedidoete ) ypoeikn mapdotacn tov peyedov hi (opldviiog aEovag) Kat p2 (KoTakdpv-
@o¢ G&ovag). No oyedidoete eniong kot v €vbeia Tov ToPldlel KOAVTEPU GTO TELPOUUATIKE
JedOUEV KOt JIEPYETOL OO TNV APYT TOV AEOVOV.

(8 uovioeg)

A4. Xg évo emmAéov melpapa, oL £yve oTIC 1016 cLUVONKEG, Ol pabNTEG YpNoLoToincaY
KAmo10 VYPO AYvmSTNG TLKVOTNTOG 6TO d0YEl0 A2, VD 6T0 doyeio A1 éfaray TAAL amocTOy-
uévo vepo. H pétpnon tov podntov nrav hi=18,0 cm ko h=24,0 cm. Me t Bonbsia g
YPOPIKNG TOPAGTOCTS TOV KATACKEVACATE VO, VTOAOYIGETE TNV TUKVOTNTO TOV (YVMOGTOL
VYpov. Na eEnynoete Tov GLALOYIGUO GOG.

(8 uovioeg)

TEAOYX OEMATON
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KENH XEAIAA

AKOAOY®EI TO AITANTHTIKO ®YAAO
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AITANTHTIKO ®YAAO

(Zvurinpddote ta oToLyEio GO e UIKPE YPOUUOTO KOL TOVOVS)

EROVOHO: oo OVOLOL INTEPOG: +.veeneeeeeeiee e
OVOROL vt TIOAN: oo
OVORO TATEPOL: .o THOREIO: Lot
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OEMA A

1 2 3 4 5 6 / 8 9 10

®OEMA B

B1. Zwot andvinon eivoin

AwtioAdynon:

B2. oot andvinon sivoun

Attioddynon:

B3. oot andvinon sivoun

AttioAdynon:
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OEMAT
I'l. a.

I2. 0.
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OEMA A
AL

A2.

A3.
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